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ČASOPIS SVČ MOST Č. 18 – ČERVENEC 2023 

 
PŘÍBĚH NA POKRAČOVÁNÍ – DÍL 5.  

STOPAŘŮV PRŮVODCE – PLANETA X  

Hlášení všem čtenářům Stopařova průvodce:  

Omlouváme se, ale v tomto čísle časopisu Esvéčko neuvedeme další díl putování slečny 

Darinit a to z důvodu její nedbalosti. Protože nás, stejně jako vás, její poslední hlášení 

vyplašilo, rozhodli jsme se poslat jí na pomoc záchrannou loď. Na údajném místě jsme 

nenašli ani ji, ani její vesmírnou loď. Doufali jsme, že se nám v nejbližší době ozve, nebo 

alespoň zanechá nějakou indicii. Bohužel se tak dosud nestalo, proto považujeme za svou 

povinnost vás o těchto nepříjemných událostech informovat. Vesmír je prostě krásný 

a nebezpečný. Přesto věříme, že jsme kontakt s Darinit neztratili definitivně. Pokud byste 

Darinit někde potkali, ozvěte se nám. Děkujeme. 

Redakce Stopařova průvodce 

Že nevíte, co se stalo? 

Přečtěte si předchozí díly ve starších číslech časopisu Esvéčko 

na www.svc-most.cz/casopis-esvecko  

Na úvod mimořádná zpráva z dálek vesmíru 😊, na dalších stránkách ohlédnutí 

za vybranými akcemi a kroužky Střediska volného času Most. To vám přináší letní číslo 

časopisu Esvéčko. 

Příští týden je pro SVČ hodně neobvyklý, neprobíhají zde totiž vůbec žádné aktivity. Ale 

už v sobotu 8. července odjíždí první turnus na tábor do Janova nad Nisou a od pondělí 

10. července začínají příměstské tábory (v době kompletace čísla zbývá několik málo 

volných míst - www.svc-most.cz/tabory). Během prázdnin je upraven provoz recepce, 

budete-li potřebovat něco vyřídit, podívejte se nejdříve na rozpis na webu www.svc-most.cz. 

A rovněž na webových stránkách snadno vyřídíte přihlášky na kroužky 2023/24 – přehledy 

kroužků, informace a on-line přihlášení jsou k dispozici na www.svc-most.cz/krouzky.  

http://www.svc-most.cz/casopis-esvecko
http://www.svc-most.cz/tabory
http://www.svc-most.cz/
http://www.svc-most.cz/krouzky
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DĚTSKÝ AEROBIK V MOSTĚ  

DALŠÍ ÚSPĚŠNÁ SEZÓNA JE ZA NÁMI  

Začalo to v roce 1985, když jsem nastoupila do práce jako pedagog volného času 

do tehdejšího Okresního domu pionýrů a mládeže v Mostě. Hlavní náplní pedagoga volného 

času je vést zájmové kroužky a tady je ten osudový začátek dětského aerobiku u nás 

na Mostecku. V 80. letech minulého století, kdy se objevil nový sportovní směr aerobní 

cvičení s hudbou, asi nikdo netušil, jaké nadšení vyvolá, a že se právě Česká republika 

jednou stane „aerobikovou“ velmocí.  

No a tento sport mě natolik zaujal, že jsem se mu začala intenzivně věnovat, jezdit na různé 

semináře a školení pro cvičitele aerobiku, abych mohla své zkušenosti předávat dětem, 

mládeži i dospělým. Od té doby uplynulo mnoho vody a dnes už ke mně na tréninky chodí 

děvčátka maminek, které u mě začínaly jako děti. Tento sport je natolik oblíben, hlavně mezi 

dívkami a ženami, že vyjet se závodními týmy na soutěž je stále náročnější, jak finančně, 

tak zvyšující se úrovní soutěžních týmů.   

Soutěžní sezóna nám končí v červnu a už teď vymýšlíme nová témata na další školní rok. 

V létě nás čeká najít a zpracovat vhodnou hudbu, sestavit choreografii, navrhnout dresy 

a v září děvčata na značkách. Letošní výsledky najdete v přehledu na následující stránce. 

Za největším úspěch BERUŠEK letos považuji 3. místo na republikovém finále MIA DANCE 

FESTIVAL v Národním domě v Praze a 3. místo ve finále ŽIJ POHYBEM v Praze. U 

SLUNÍČEK je to 2. místo v republikovém finále CZECH DANCE TOUR 23 a v týmu 

SPORŤÁK pak 3. místo v republikovém kole ČESKO SE HÝBE, 2. místo v republikovém 

kole CZECH DANCE TOUR, 1. místo v republikovém finále ŽIJ POHYBEM.  

Moc děkuji všem našim trenérkám Míše Petríkové ze Sporťáku, Adélce Machačové 

ze Sluníček, Lucce Koubové a Zuzce Pešoutové z Berušek, také trenérkám nesoutěžních 

týmů Ivetce Duffkové a Míše Trnkové a Haničce Dvořákové, které nám zaučují úplně nové 

tváře. Mamince Alence Koťátkové děkujeme za zprostředkování daru od firmy BIS CZECH 

ve výši 10 000,- a od pana HASMANA 5000,- korun.  

Přijďte i vy mezi nás! Sportu zdar, aerobiku zvlášť 😊 

vedoucí trenérka Dana L. 
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Zájmové kroužky aerobiku 2022/2023 
 

BERUŠKY       AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ 

TRENÉRKY: Zuzka Pešoutová, Lucka Koubová  

 

SLUNÍČKA      KDYŽ HVĚZDY TANČÍ  

                                                                          TRENÉRKY: Adélka Machačová, Dana Lískovcová   

SPORŤÁK         V ZEMI PŮLMĚSÍCE  

                     TRENÉRKA: Míša Petríková 

 

SOUTĚŽE BERUŠKY SLUNÍČKA SPORŤÁK 

ČESKO SE HÝBE - PLZEŇ x x 1. 

ČESKO SE HÝBE – PRAHA  6. 2. 8. 

ČESKO SE HÝBE – FINÁLE PRAHA x x 3. 

BOHEMIA AEROBIC TOUR –  

KUTNÁ HORA  
4.  3. 3. 

BOHEMIA AEROBIC TOUR –  

PODĚBRADY  
4. 3. 1. 

MIA FESTIVAL – LOVOSICE  1.  2.  2.  

MIA FESTIVAL – NERATOVICE  1.  x 1.  

MIA FESTIVAL – FINÁLE PRAHA  3.  8.  4.  

CZECH DANCE TOUR – ÚSTÍ N. L.  5.           2. 1.  

CZECH DANCE TOUR – zemské kolo 

LITOMĚŘICE  
4. 2. 1. 

CZECH DANCE TOUR – FINÁLE 

LITOMĚŘICE 
7. 2. 2. 

DANCEMANIA CUP – TEPLICE  1.  x 3. 

ŽIJ POHYBEM – PRAHA  1.  3.            4. 

ŽIJ POHYBEM – FINÁLE PRAHA             3.  4.           1.  
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SPORTOVNÍ SOUTĚŽE MŠMT  

Z VÝSLEDKŮ OKRESNÍCH A KRAJSKÝCH KOL  

Z výsledků sportovních soutěží škol, jejichž pořadatelem je na okresní úrovni SVČ 

Most, vybíráme: 

• Basketbal – IV. kategorie (8. a 9. třída ZŠ) – v kategorii dívek vyhrála ZŠ 
J. Arbesa Most, v kategorii chlapců ZŠ V. Nezvala Most, oba týmy byly v krajské 
kole shodně na 5. místě 

• Minikopaná MC DONALD’S CUP – v I. kategorii (3. třídy ZŠ a mladší) vyhrál 
okresní kolo tým ZŠ Okružní Most, ve II. kategorii (4. - 5. třídy ZŠ) tým ZŠ 
Zd.Štěpánka Most. V krajském kole naši zástupci obsadili v obou kategoriích 
třetí příčku. 

• Minifotbal - IV. kategorie – v okrese vítězem ZŠ a MŠ Meziboří, v kraji tento tým 
skončil čtvrtý.  

• Fotbal - V. kategorie (střední školy) – v okresním a následně i v krajském kole 
zvítězil výběr SŠT Velebudice. Gratulujeme! 

• Florbal – III. kategorie (6. - 7. třídy ZŠ) - soutěže kluků i dívek, jak v okrese, tak 
v kraji, ovládly týmy ZŠ J. Arbesa Most !!!, IV. kategorie (8. - 9. třídy ZŠ) – 
v kategorii dívek vyhrála ZŠ Ruská Litvínov, následně zvítězila i v krajském kole, 
mezi chlapci byl nejlepší tým ZŠ a MŠ Meziboří, z krajského kola přivezl bronz. 

• Volejbal - IV. kategorie – vítězné týmy okresního kola: ZŠ Rozmarýnová Most 
(chlapci) a ZŠ U Stadionu Most (dívky) 

Děkujeme všem zúčastněným školám a spolupořadatelům. (Eva K. a Vláďa B.) 
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KROUŽEK ŠITÍ 

Celý školní rok jsme měli dost práce. Nejprve jsme se naučili šít v ruce, od pytlíčků 

k Vánocům po zvířátka z ponožek. Na stroji jsme si dokázali ušít čepice, nákrčníky, 

polštáře, patchworkové tašky, pastelkovníky a další. Nejvíce se nám líbilo šití triček. 

Šili jsme nejen pro sebe, ale i pro své kamarády a známé. A když jsme si cokoliv sami 

vymysleli, nebyl problém si to vyzkoušet. Šití nás zkrátka baví a těšíme se na další 

školní rok, neváhejte a přidejte se k nám. (Šárka Š.) 
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BĚH O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA MOSTU 

ŠIBENÍK, 14. KVĚTNA 2023  

K půlkulatému výročí dostal lidový běh o Pohár primátora města Mostu nové místo 

konání a nový formát. Z 1. náměstí se přestěhoval na Šibeník a konal se jako zábavný 

orientační běh. Kromě rychlosti tak rozhodovala také schopnost práce s mapou. Ceny 

nejlepším předal primátor města Mostu, odměnu v podobě vstupu do Funparku 

poskytla všem zúčastněným Sportovní hala Most. Účastníci kromě atraktivnější 

soutěže ocenili také zázemí Funparku. (has) 
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NÁVŠTĚVY ŠKOL V SVČ MOST 

Vedle pravidelné zájmové činnosti se s aktivitami kroužků můžete seznámit i během 

školní návštěvy SVČ. V rámci spolupráce s některými mosteckými základními 

školami, která je součástí udržitelnosti projektu 

č. CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_054/0004922 Zájmové vzdělávání ve Středisku volného 

času v Mostě podpořeného z Integrovaného regionálního operačního programu 

(IROP), nás takto v dubnu a květnu navštívily děti ze Základní školy profesora Zdeňka 

Matějčka, Most. Z připravené nabídky byly nadšené. Vyzkoušely si programování, 

jízdu na autodráze, air-hockey, angličtinu hravě, minizoo a sportovky. Výuku robotiky 

v naší nově vybudované klubovně Informačních technologií absolvovaly kromě žáků 

ZŠ prof. Matějčka také žáci SZŠ Optima Most. 

Své využití má i pro školy rovněž nově vybudovaná žákovská kuchyňka, letos třeba 

na výuku pracovních činností/výuku vaření a stolování žáků čtvrtých a pátých ročníků 

ZŠ Zd. Štěpánka Most. Spolupráce se školami bude probíhat i ve školním roce 

2023/2024. (Verča B., Jana B.) 
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ARCHIMEDIÁDA - 26. KVĚTNA 2023  

Fyzikální olympiáda – Archimédiáda byla poslední vědomostní soutěží v tomto 

školním roce a prověřila znalosti žáků 7. tříd a odpovídajících ročníků víceletých 

gymnázií. Soutěž je atraktivní, protože probíhá v tříčlenných týmech a je zaměřena 

nejen na teorii, ale na i praktické dovednosti. Součástí byl i závod vlastnoručně 

vyrobených autíček na balónkový pohon. 

Letošní soutěž zvládl nejlépe tým žáků ze ZŠ a MŠ Litvínov Hamr, na druhém místě 

se umístili žáci ZŠ Most, Obránců Míru (11. ZŠ) a třetí místo si odnesl tým 

z Podkrušnohorského gymnázia v Mostě. (Verča B.) 
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ČINNOST TECHNICKÉHO KLUBU PŘI SVČ MOST 

V rámci projektu „Podpora polytechnického vzdělávání a gramotností v Ústeckém 

kraji“ (IKAP 2A) reg.č. CZ.02.3.68/0.0/0.0/19_078/0017377 (termín projektu: 

1. 4. 2020 – 31. 3. 2023) probíhaly v SVČ Most ve třech oblastech (řemesla, logika 

a robotika) kroužky, otevřené dílny a byla realizována výuka v mateřských, základních 

a středních školách. Všechny aktivity probíhaly zdarma. 

Partnery projektu byly Základní škola, Obránců míru 2944, příspěvková organizace, 

3. Mateřská škola, Most, příspěvková organizace a Střední průmyslová škola 

a Střední odborná škola gastronomie a služeb, Most, příspěvková organizace. 

Děkuji partnerům za pomoc s realizací projektu, spolupráce byla příkladná a doufáme 

v pokračování naší spolupráce. 

Děkuji také vedoucím klubu a garantům jednotlivých oblastí za skvělou práci 

na realizaci Technického klubu. Na realizaci projektu se podíleli RNDr. Jan Krejčí, 

Ph.D., Mgr. Lucie Podrápská, Ing. Jitka Lacinová, Jiří Tourek, Ing. Daniela Kosinová, 

Mgr. Veronika Baštová a Jana Bláhová. 

Velké poděkování patří v neposlední řadě i našemu zřizovateli Statutárnímu městu 

Most za pomoc na realizaci celého projektu včetně přípravy a za finanční spoluúčast. 

Projekt má dvouletou udržitelnost, během které bude majetek pořízený z projektu 

užíván k další výuce, zájmovému vzdělávání a akcím pro veřejnost. 

Účastníci projektu, děti a žáci při výuce, kroužcích a veřejnost v otevřených dílnách 

se seznámili s technickými aktivitami v oblastech robotiky, logiky a řemesel, rozšířili 

a prohloubili si technické znalosti pod vedení odborníků, kteří rozvíjeli jejich technické 

myšlení a vytvořili si vztah k technice využitelné v běžném životě. 

Účastníci se naučili sestavit a naprogramovat robota nebo stroj, používat logické 

postupy při hrách, celý výrobní proces řemeslných prací při výrobě dekorací ze dřeva, 

kovu nebo papíru. 

Danuše Lískovcová, ředitelka SVČ Most 
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STOLNÍ HOKEJISTÉ NA MEZINÁRODNÍM TURNAJI CZECH OPEN 

BRNO,  20. – 21. 5. 2023  

Za účasti hráčů a hráček z Česka, Slovenska, Polska, Maďarska, Moldavska, Ukrajiny 

a Itálie se v Brně konal mezinárodní turnaj Czech Open ve stolních hokejích. Mezi 

stovkou účastníků soutěže v billiard-hockeyi šprtci měli početné zastoupení také 

mostečtí. Z nich se nejvíce dařilo Marku Těšitelovi (BHC StarColor Most), který 

obsadil výborné čtvrté místo, mezi juniory byl první a upevnil si průběžné první místo 

v Českém poháru juniorů. Zvítězil Martin Vrána z pořádajícího Orla Bohunice. 

V soutěžích v táhlovém hokeji Chemoplast a v air-hockeyi byla sice konkurence méně 

početná, ale stejně kvalitní. V obou disciplínách potvrdil Lukáš Doležal (Black Sharks 

Most), že je aktuálně republikovou jedničkou a suverénně zvítězil. 

Na šprtcovém Pražském poháru se mosteckým dařilo náramně. Obsadili kompletní 

medailové pořadí v čele s Matyášem Vaníčkem (BHC StarColor Most). Mladší 

účastníci si cestu do Prahy zpestřili návštěvou Muzea Karla Zemana a plavbou 

po Vltavě. Jarní část sezóny pak stolní hokejisté zakončili několika regionálními 

šprtcovými a air-hockeyovými turnaji v domácím prostředí Střediska volného času 

Most. (has) 
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CO SE CHYSTÁ? 

Středy 12. 7. – 6. 9. 2023 LETNÍ LIGA – BILLIARD-HOCKEY ŠPRTEC – otevřené 

turnaje jednotlivců, 18.00 – 20.00 hod. v SVČ, zdarma  

 

Sobota 9. 9. 2023 MOSTECKÁ SLAVNOST – stezka pro děti kolem rybníka 

u kostela Nanebevzetí Panny Marie, START - 13.00 – 17.00 

hod., vstup zdarma  

 

Čtvrtek 14. 9. 2023 „UVÍTACÍ KARNEVAL“ - odpoledne plné zábavy, diskotéka, 

kostým vítaný, od 15.30 do 17.30 hod. v MC, vstupné 50,- Kč / 

rodina 

 

Pátek 15. 9. 2023 „CIRKUS BUDE“ - vyhrazeno pro zaměstnance Magistrátu 

města Mostu a Městské policie Most, od 16.00 do 18.00 hod. 

v SVČ  

 

Pátek 15. 9. 2023 MOSTÍK - odpoledne pro celou rodinu plné zábavy, program      

zajištěný mosteckými neziskovými organizacemi, areál 

Benedikt Most, od 17.00 do 19.00 hod, vstup zdarma  

 

Sobota 16. 9. 2023 AKVARIJNÍ TRHY - od 9.00 do 12.00 hod. v SVČ, vstupné: 

40,- Kč/dospělí, děti do 15 let zdarma 

 

Čtvrtek 21. 9. 2023 „PODZIMNÍ TVOŘENÍ“ – výtvarná dílnička s podzimní 

tématikou, výroba zvonkohry z přírodních materiálů, od 15.30 

do 17.30 hod. v MC, vstupné 50,-Kč/rodina 

 

Pátek 13. 10. 2023 24 HODIN STOLNÍHO HOKEJE – otevřené turnaje 

v billiard-hockeyi šprtci, v air-hockeyi a v táhlovém hokeji 

Chemoplast, od 9.00 hod., zdarma v rámci projektu Tipsport 

Sportuj s námi   

 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA 😊  

AKTUÁLNÍ INFORMACE O AKCÍCH NA WEBU WWW.SVC-MOST.CZ  

- - - - - 

Časopis ESVÉČKO vydává Středisko volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 

a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 1. července 2023. Uzávěrka dalšího čísla je 15. září 2023. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 

http://www.svc-most.cz/
mailto:hasil@svc-most.cz
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